



## Ze zastupitelstva městyse

### Výpis ze zasedání zastupitelstva č.4/2024 ze dne 4.11.2024

●● **4. Smlouva č. 1240600050 na akci „Zkapacitnění vodovodu Vojnův Městec“** Usnesení k bodu č.4: Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu č. 1240600050 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky na akci „Zkapacitnění vodovodu Vojnův Městec“ Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato. ●● **5. Smlouva č. 1240600051 na akci „Zkapacitnění vodovodu Vojnův Městec“** Usnesení k bodu č.5: Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu č. 1240600051 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky na akci „Zkapacitnění vodovodu Vojnův Městec“ Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 1. Usnesení bylo přijato. ●● **6. Plán rozvoje sportu na období 2025-2030.** Usnesení k bodu č.6: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje Plán rozvoje sportu na období 2025 – 2030. Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato. ●● **7. Smlouva s obcí Radostín o zajištění předškolního vzdělávání a úhradě neinvestičního příspěvku na provoz MŠ.** Usnesení k bodu č.7: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje Smlouvu s obcí Radostín o zajištění předškolního vzdělávání a úhradě neinvestičního příspěvku na provoz MŠ. Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato. ●● **8. Termínovaný vklad ČNB.** Usnesení k bodu č.8: Zastupitelstvo městyse Vojnův Městec schvaluje vložení finančních prostředků do výše max. 20 000 000 Kč na termínovaný vklad na dobu 3 měsíci u ČNB a pověřuje starostu městyse k ukončování a opětovnému uzavírání smluv o termínovaném vkladu. Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato. ●● **9. Příprava a průběh akcí 2024. Rozšíření okolí u rybníka Šišmák -** Okolí rybníku Šišmák a dětského hřiště bylo osázeno keři, trvalkami a travinami, nyní budou okrasné záhony doplněny o obrubníky a pokryty štěpkou. Další úpravy budou probíhat v příštím roce. **Vodovod -** Nyní probíhá schvalovací proces smluv, a administrace dotace. **Kabiny na hřišti -** Dobrovolnická akce TJ Jiskra, která probíhala od léta letošního roku. V kabinách proběhly stavební úpravy, výměna elektroinstalace, přípojka vody. Vznikla zde kuchyň se zázemím pro pořádání venkovních akcí, společenská místnost a sociální zařízení. **Úsekové měření -** Probíhá instalace úsekového měření. Jednáme s městem Žďár nad Sázavou o podmínkách a veřejnoprávní smlouvě. **Sypač vozovek -** Byla podána žádost o dotaci prostřednictvím MAS Havlíčkův kraj o.p.s. **Stavení parcely pro 2 RD lokalita novostavby -** Proběhlo geodetické zaměření. V prosinci bychom chtěli předložit záměr na prodej pro zasedání zastupitelstva. ●● **10. Různé, diskuze a) Informace o žádosti SDH Vojnův Městec na pořízení výjezdového vozu:** Starosta informoval o žádosti SDH Vojnův Městec na pořízení výjezdového vozu a dal slovo starostovi SHD Vojnův Městec panu Fišarovi. Proběhla diskuze ohledně náboru nových členů a práce s dětmi ve sboru.

## Rekonstrukce kabin

Po domluvě s místostarostou a starostou městyse Vojnův Městec se někteří z členů spolku TJ Jiskra Vojnův Městec a další dobrovolníci pustili do oprav kabin na místním hřišti.

V první etapě byly provedeny výkopové práce, konkrétně napojení budovy na vodovodní řád a splaškovou kanalizaci. Následně byly provedeny práce uvnitř budovy, a to v podobě nových rozvodů vody, odpadů a elektroinstalace. Došlo k natažení nových omítek a zateplení stropů. Nakonec byla položena vinylová podlaha, vymalována, instalována kuchyňská linka a obloženo WC.

Velké poděkování patří všem brigádníkům, kteří zde trávili své volné víkendy, a dohromady odpracovali více než 330 brigádnických hodin. Poděkování patří též místním řemeslníkům, kteří se podíleli na odborných pracích a přispěli k úspěšnému dokončení oprav.

Kabiny budou sloužit jako zázemí při pořádání sportovních a kulturních akcí. Do budoucna je počítáno s možností pronáj-

mu kabin pro soukromé akce. Na jaře příštího roku je v plánu v práci pokračovat a vybudovat též venkovní posezení navazující na budovu kabin, což zvýší komfort pro účastníky akcí a návštěvníky multifunkčního hřiště.

Za TJ Jiskra Vojnův Městec  
Michal Janáček



## Realizované akce a získané dotace v roce 2024

Podpora	Titul	Celková částka	Dotace	Spoluúčast
Kraj Vysočina	Program obnovy venkova 2024	363 300 Kč	150 000 Kč	213 300 Kč
Kraj Vysočina	Akceschopnost jednotek požární ochrany 2024	35 000 Kč	35 000 Kč	- Kč
Ministerstvo obrany	Oprava válečných hrobů	195 322 Kč	133 302 Kč	62 020 Kč
Ministerstvo zemědělství	Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků	523 193 Kč	300 000 Kč	223 193 Kč
MAS Havlíčkův kraj o.p.s	Elektronická úřední deska	195 978 Kč	156 781 Kč	39 197 Kč
<b>Celkem</b>		<b>1 312 793 Kč</b>	<b>775 083 Kč</b>	<b>537 710 Kč</b>

## Posvícenské posezení v knihovně

Ve čtvrtek 17.10.2024 se od 18 hod. konalo v knihovně posvícenské posezení. Děkuji všem zúčastněným za krásnou atmosféru a také za dobrůtky. Letošní poslední setkání se bude konat 29.12. a pozor je to neděle!

Budu se na Vás moc těšit.

Knihovnice Mirka

## Revitalizace okolí rybníku Šišmák

Na začátku měsíce listopadu byly osázeny keři, trvalkami a travinami nově vzniklé záhony u dětského hřiště a přilehlého prostoru v okolí rybníku Šišmák, pokud bude přát počasí, tak bychom ještě letos tyto záhony osadili obrubníky a na jaře nás čeká vytvoření cestičky a usazení laviček.



## Kurz Cambridge English a naše cesty za poznáním

Od 18. října 2024 se rozběhl na škole kurz Cambridge English, v němž pod vedením zkušené vedoucí těchto kurzů paní učitelky Ilony Sitařové nabízíme dětem nejen možnost získání certifikátu, ale zejména příjemným, respektujícím a motivujícím přístupem rozšířit své znalosti anglického jazyka.

Ve středu 25. září 2024 se žáci 4. a 5.roč. zúčastnili programu Za poznáváním krás Kutné Hory, v němž se v rámci komentované prohlídky seznámili s historií Kutné Hory, chrámu svaté Barbory a Vlašského dvora. V pondělí 30. září 2024 všechny děti absolvovaly vzdělávací program v Safari Parku ve Dvoře Králové nad Labem, kdy je lektor ZOO provedl po nejcharismatictějších druzích zvířat

pokračování na str. 21



chovaných v Safari Parku Dvůr Králové (sloni, žirafy, gepardi a lidopí), seznámil je s ekologií, chováním i stupněm ohrožení ve volné přírodě.

Ve čtvrtek 31. října 2024 jsme po třetí navštívili VIDA science centrum

v Brně. Děti z 1.-5.roč. se účastnily vzdělávacích programů Tanec barev nebo Prozkoumej to! Všechny naše cesty za poznáním jsou kompletně hrazeny z dotace OP JAK.

## Další ročník Vojnoměstského posvícení je za námi

Tradičně 3. říjnový víkend patří již po několik let Vojnoměstskému posvícení. Letošní ročník začal ve čtvrtek posezením v knihovně pro dospělé registrované čtenáře. Program pokračoval v sobotu 18. října výlovem rybníka Šišmák, následně jste mohli navštívit dětskou skupinku, která v letošním školním roce zahájila svůj provoz, dále byla slavnostně otevřena kaple sv. Antonína na hřbitově a

krásnou přírodovědnou výstavu si připravily děti s paní Jeřábkovou z přírodovědného kroužku. Na náměstí probíhal do odpoledních hodin posvícenský jarmark a děti se v parku mohly pozvít na ponících. Úderem 18.hodiny nám svoje divadelní představení předvedli ochotnický divadelní sázavský spolek Chátra, které se těšilo velkému úspěchu, a proto za rok možná opět.... Vojnoměstské posvícení uzavřela v neděli posvícenská mše v kostele sv. Ondřeje.

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravách programu a také všem účastníkům dalšího ročníku Vojnoměstského posvícení.



*Cesko zpívá koledy*  
**11. 12. 2024**  
**v 18.00**

deník.cz

Zastavte se a přijďte si spolu s námi zazpívat koledy a prožít příjemný adventní čas.

Společně se sejdeme ve Vojnově Městci  
**u kostela sv. Ondřeje**

a zazpíváme si:  
Narodil se Kristus Pán, Nesem vám noviny, Půjdem spolu do Betléma a další...

Pro zahřátí bude za dobrovolný příspěvek čaj a svařák.  
Vystoupí děti z mateřské a základní školy ve Vojnově Městci.

Farnost Kruceburk srdečně zveme na

# ADVENTNÍ KONCERT

## VOJNŮV MĚSTEC

**14. 12. 2024 od 16:00 hodin**  
**v kostele sv. Ondřeje**

Vánoční atmosféru naladí:  
**PĚVECKÝ SBOR DĚTÍ A DOSPĚLÝCH**  
z Chrásti a širého okolí,  
**ZVONEČEK, NADĚJE, POSLEDNÍ ŠANCE,**  
**SKUPINA HB a hosté**

**VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ**